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Izobraževanje v Papirniški šoli, pod vod-
stvom Inštituta za celulozo in papir, se na-
daljuje tudi v tem šolskem letu s 23 udele-
ženci. V Papirniško šolo je bilo do sedaj 
vključenih 164 udeležencev iz papirnic in 
podjetij. 

Izobraževanje v Papirniški šoli, v okviru 
»Akademije za papirništvo«, pod vodstvom In-
štituta za celulozo in papir (ICP) se je lansko 
leto, zaradi slabih epidemioloških razmer v 
državi (covid-19), prekinilo v oktobru. Lanski in 
novi udeleženci bodo tako od septembra 2021 
do maja 2022 v obsegu 94 ur pridobili teoreti-
čno znanje celotnega procesa proizvodnje pa-
pirja in kartona s strani izkušenih strokovnjakov 
z inštituta in različnih podjetij. Program izobra-
ževanja obsega tudi praktične vaje računalniške 
simulacije procesov in proizvodnje papirja na pi-
lotnem papirnem stroju ICP. Tako bodo udele-
ženci usvojili osnovno znanje za nadaljevanje 
kariere v papirništvu. 

V izobraževalni program je vključenih 23 
udeležencev iz slovenskih papirnic in podjetij 
(Goričane, Tovarna papirja Medvode, Količevo 
Karton, Radeče papir nova, Muflon, Jur Samec, 
s. p., Pama Paper Machinery).  

Izobraževanje poteka v skladu s pravili in pri-
poročili stroke glede zajezitve širjenja okužb s 
koronavirusom SARS-CoV-2. V primeru poslab-
šanja epidemioloških razmer se bo izobraževa-
nje v živo prekinilo in se nadaljevalo na daljavo 
(virtualno) s prilagojenim urnikom. 

 
PA ŠE MALO STATISTIKE … 

V Papirniško šolo je bilo do sedaj vključenih 
164 udeležencev iz različnih papirnic in podjetij, 
kot so Količevo Karton, Goričane, Tovarna pa-
pirja Medvode, Vipap Videm Krško, Paloma, 
Papirnica Vevče, Radeče papir nova, Muflon, 
Calcit, Jur Samec, s. p., PAMA in ICP. 

Statistika udeležbe po letih in po posamez-
nih podjetij kaže, da so nekatere papirnice in 
podjetja prepoznala dodano vrednost izobraže-
vanja v Papirniški šoli (Tabela 1 in Slika 1). 

Povpraševanje po izobraževanju je odvisno 
od novo zaposlenih ljudi v papirni branži in naj-
večja zainteresiranost je bila v prvem letu izva-
janja.  

Veseli nas, da nekatere papirnice in podjetja 
redno pošiljajo svoje zaposlene v Papirniško 
šolo. Verjamemo, da bomo znanje papirništva 

uspešno prenašali na nove bodoče papirničarje 
in tudi na druga podjetja. In naj se tradicija iz-
obraževanja v Papirniški šoli nadaljuje. 

 
Janja Juhant Grkman,  

predavateljica in koordinatorka Papirniške šole 
Inštitut za celulozo in papir

Papirniška šola postaja  
že tradicionalna
The Papermaking School is becoming almost tradition

Education in the Papermaking School coordinated by the Pulp and Paper 
Institute continues with 23 participants in this school year. Until this year, 
164 participants from paper mills and companies had been included into the 
Papermaking School.

Inštitut za celulozo in papir

Leto Št. udeležencev

2016/2017 50

2017/2018 47

2018/2019 22

2019/2020 22

2020/2022 23

Tabela 1: Št. udeležencev v Papirniški šoli / Table 1: 
Number of participants in the Papermaking School

Slika 1: Skupno št. udeležencev po letih 
Figure 1: Total no. participans by years 

Slika 2: Delež udeležencev v posameznem letu po podjetjih 
Figure 2: % of participants in an individual year by companies

Izobraževanje

Delež udeležencev v posameznem letu po podjetjih


